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Ata da 316ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São José dos Pinhais – CMDCA, realizada em vinte de agosto de dois mil e 

dezenove na Câmara Municipal de São José dos Pinhais, com início previsto para as 

13h30min, para deliberar sobre a seguinte pauta: 01. Ata; 02. Expedientes; 03. Integração da 

Rede quanto às Demandas: CMEIS e CAPSi; 04. PADIC – Plano Municipal de Combate ao 

Abandono e Evasão Escolar; 05. Comissões; 06. Informes Gerais; 07. Próxima Reunião 

Ordinária: 03 de setembro de 2019. A reunião iniciou com o Presidente Cleverson saudando 

os presentes e iniciou a reunião pelo item n° 02. Expedientes: Documento - Celso Almeida da 

Silva - Encaminha ao CMDCA recurso para rever o indeferimento da inscrição a candidato da 

Eleição do Conselho Tutelar (Encaminhado para parecer da Procuradoria Geral do 

Município); Ofício n° 490/2019 – Procuradoria Geral do Município – Encaminha cópia da 

sentença proferida nos autos n°0000588-32.2018.8.16.0203 (Encaminhado por email. 

Deliberado agendar reunião extraordinária para tratar do assunto para o dia 28/09/2019); 

Parecer Jurídico – Procuradoria Geral do Município – Encaminha parecer lavrado por essa 

procuradoria referente ao ofício n° 204/2019 – CMDCA/SJP (Deliberado arquivar); Ofício n° 

975/2019 – Conselho Tutelar CENTRO – resposta ao ofício n° 168/2019 – CMDCA/SJP 

(Comissão de sindicância); Ofício n°1399/2019 – Prefeitura Municipal de Maringá - 

Encaminha resposta ao ofício n°197/2019 – CMDCA/SJP. Informa que está à disposição para 

auxiliar a Comissão para elaboração do edital (Foi agendada ida à Maringá para Reunião). 

04. PADIC – Plano Municipal de Combate ao Abandono e Evasão Escolar: A Conselheira 

Tutelar Carla falou que a proposta de pauta foi dada a partir da necessidade de melhoria da 

articulação entre as Redes. A Conselheira Tutelar Bruna falou sobre a reformulação da antiga 

Rede de Proteção, no qual foi apresentado o PADIC. Informou que em conversa com outros 

conselheiros tutelares e também com escolas, esse serviço não ocorria integralmente conforme 

o que foi apresentado à época da implantação, e que contava com relatórios muitas vezes 

incompletos, o que impossibilitava de cumprir com os prazos das demandas, uma vez que 

faltavam informações para a resposta. Carla informou que foi realizada reunião com PADIC, e 

este também tinha problemas de articulação com a Secretaria de Saúde e também de 

Assistência Social, não havendo respostas. Bruna informou que nas reuniões de rede as 

respostas das unidades são feitas, porém quando é chamada a coordenação da Secretaria, 

mais especificamente a coordenação da área de saúde mental, há uma dificuldade enorme 

porque estes não comparecem. O Secretario de Educação, Imar Augusto, começou sua fala 

informando não via a necessidade de discutir isso em reunião aberta, e que as melhorias 

estavam acontecendo no município. Imar informou que recebe dos Conselhos Tutelares 
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solicitações de vaga, e que está acontecendo uma articulação para resolver essas questões. 

Referente às falas das Conselheiras Tutelares, Imar falou que todos os diretores de escolas 

foram convocados para reunião a fim de falar sobre o assunto e que foi informado nessas 

reuniões que estes precisam esgotar todas as opções antes de encerrarem o assunto. 

Informou que hoje há uma grande demanda reprimida para vagas em CMEI. Imar informou 

também outras dificuldades da Secretaria de Saúde para atender as necessidades atuais do 

município, e que já existem projetos para reformar, ampliar e construir escolas municipais. O 

Presidente Cleverson agradeceu a presença do secretário e passou a palavra para a 

Secretária de Saúde, Débora. A Secretária se apresentou e informou que assumiu o cargo há 

21 dias, informando que está se iterando melhor sobre os assuntos da Saúde. Informou que é 

mais técnica e tem uma abordagem diferente do antigo secretário de saúde, frisando que é 

importante a atuação do conselho tutelar e a integração das reuniões de rede.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nada mais a ser declarado, o Presidente Cleverson encerrou a reunião e eu, Victor Hugo 

Ivanoski Cardoso, lavrei a presente ata que após lida será aprovada.  


